1. הוכח כי שטח של ההיטל של קובייה 1(1(1 על מישור מסוים שווה לאורך ההיטל שלו על ישר שמאונך לאותו מישור.

פתרון ראשון. נניח שהמישור אופקי. נסמן את הקודקוד התחתון ב- O, ואת 3 הקודקודים הסמוכים A, B, C.  היטל של הקוביה על הציר האנכי שווה להיטל של האלכסון הגדול, כלומר של הווקטור OA+OB+OC. 

היא שווה cos ( + cos ( + cos ( , כאשר ( , (,  (זוויות בין הכיוון המאונך לווקטורים OA, OB, OC.

מצד שני, שטח של ההיטל זה סכום השטחים של היטלים של 3 פאות תחתונות של הקובייה. שטח של כל פאה שווה 1, וכאשר עושים הטלה על מישור אחר, השטח מוכפל בקוסינוס הזווית בין המישורים, וזווית בין המישורים שווה לזווית בין ווקטורים מאונכים. לכו גם פה מקבלים cos ( + cos ( + cos ( .
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פתרון שני. ברור, שהיטל של קובייה נותן משושה.אם ניקח היטלים של נקודות A, B, C (בסימונים של הסעיף הקודם) נקבל משולש, ששטחו הוא חצי מהשטח של משולש. הרי משושה מתפרק לשלוש מקביליות, שהם היטלי הפאות, וצלעות המשולש מחלקות את המקביליות לשני חצאים שווים.
כמו שאמרנו קודם, היתל של קובייה על הציר האנכי זה היתל של האלכסון הגדול, וזה שווה לאורכו כפול הקוסינוס של הזווית בין האלכסון לציר האופקי.

זה אותו זווית כמו בין המישור של משולש ABC למישור האופקי, ולכן השטח של ההיטל של משולש, ולכן גם השטח של המשושה שהוא היטל של קובייה, הוא קבוע כפול אותו קוסינוס.

לכן שטח ההיטל של הקובייה על המישור זה קבוע (שלא תלוי בזווית שבה סיבוב של הקובייה) כפול אורך ההיטל על הישר האופקי. היינו יכולים לחשב את הקבוע הזה דרך השטח של משולש ABC והאורך של האלכסון הארוך. אבל אנחנו יכולים גם לדלג על המישור. הרי כאשר הקוביה עומדת בזווית ישרה, מקבלים גם שטח 1 וגם אורך 1, לכן הקבוע שדיברנו עליו שווה ל-1 .
